
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

7x Übernachtung mit

Fit-in-den-Tag-Frühstücksbuffet

Unterbringung in der Zimmerkategorie „Landseite“

7x Abendessen als Buffet

Reiseleitung am 3. und 5. Tag

Stadtführung Wismar

Rundfahrt Salzhaff Rerik

Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

21.07.2024 - 28.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 1120 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 1225 €

Urlaub im Ostseebad Kühlungsborn - 8 Tage

Durchatmen am Meer - Neu renoviertes Hotel direkt

an der Strandpromenade.  

Kühlungsborn zählt zu den schönsten Seebädern an

der Ostsee und ist zugleich das größte Ostseebad

Mecklenburgs. Die einmalige Lage an der

Mecklenburger Bucht verleiht dem Ort einen

besonderen Reiz. Genießen Sie die frische Meeresluft,

erholen Sie sich beim Sonnenbad am Sandstrand und

spazieren Sie am Abend auf der schön gestalteten

Ostseeallee.  

  Morada Hotel Arendsee  

Das Arendsee erstrahlt nach umfassenden

Renovierungsmaßnahmen im neuen Glanz. Schon auf

dem Weg in das Hotel hinein wird dem Gast die neue

Eingangshalle mit Rezeption, Bar und Restaurant

auffallen, die eine Wohlfühlatmosphäre schafft. Das

Hotel verfügt über 66 Zimmer, eine gemütliche

Lobby-Bar und ein Restaurant mit regionalen

Spezialitäten. Die Zimmer sind alle mit Dusche/WC,

Fön, Safe, TV und Schreibtisch ausgestattet. Das Hotel

befindet sich an der renommierten Ostseeallee, nur ca.

50 m vom Strand entfernt. Schlendern Sie die

Flaniermeile entlang und lassen Sie sich vom Charme

der vielen Cafés und Lädchen verzaubern.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag An die Ostseeküste

Anreise über Kassel, Hannover und Wismar nach

Kühlungsborn.  

  2. Tag Freizeit

Genießen Sie Ihr Frühstück im Morada Hotel - ein

idealer Start in Ihren Urlaubstag, der Ihnen zur freien

Verfügung steht.  

  3. Tag Fischland Darß

Heute unternehmen wir einen Tagesausflug zur

Halbinsel Fischland-Darß. Sie ist Teil des Nationalparks

Vorpommerische Boddenlandschaft. Wunderschöne

Ferienorte, wie Ahrenshoop oder Zingst, laden zum

Verweilen ein. Sie besuchen auch die alte

Bernsteinstadt Ribnitz-Damgarten mit den für die

Gegend so typischen Gebäuden der Backsteingotik.  

  4. Tag Freizeit oder Wismar

Den heutigen Tag können Sie nach Ihren Wünschen

gestalten. Spazieren Sie entlang des Sandstrandes und

genießen Sie die frische Meeresluft oder begleiten Sie

uns auf einen Ausflug nach Wismar und lernen Sie die

Hansestadt bei einer Stadtrundfahrt kennen.  

  5. Tag Rostock und Warnemünde

Fahrt in die Hansestadt Rostock mit Stadtführung.

Schöne Giebelhäuser sowie mächtige Kirchen zeugen

vom Reichtum der Kaufleute im Mittelalter. Im

Anschluss fahren Sie in das ehemalige Fischerdorf und

heutige Seebad Warnemünde. Spazieren Sie am Alten

Strom oder am weitläufigen Sandstrand.  

  6. Tag Salzhaff Rerik

Der heutige Ausflug führt Sie in eine naturbelassene

Küstenlandschaft, das Salzhaff. Umsäumt von

Steilküsten und Salzwiesen erstreckt sich das Haff rund

um die Halbinsel Boiensdorfer Werder bis hin zum

Ostseebad Rerik. Seinen Namen hat das Salzhaff von

seinem hohen Salzgehalt, was das Haff zu einem ganz

besonderen Biotop mit einer reichen Unterwassertier-

und pflanzenwelt macht.  

  7. Tag Freizeit

Nutzen Sie den letzten freien Urlaubstag im Hotel und

Ihrem Urlaubsort.  

  8. Tag Heimreise

Nach dem Frühstück verlassen wir die Ostseeküste und

fahren zurück in die Heimat.  
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